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Консультації 

Очні консультації: розклад 

присутності на кафедрі згідно з 

графіком консультацій 

Онлайн-консультації: розклад 

присутності викладача на 

спеціальному форумі (в інтернет 

мережах)   згідно   з   графіком 
консультацій. 

 

У процесі становлення і розвитку ринкової економіки України все 

більшого значення набуває аудит як незалежна форма фінансового контролю. 

Це пов’язано з тим, що за допомогою аудиту забезпечується підтвердження 

достовірності, реальності фінансової (бухгалтерської) звітності для її 

користувачів (власників підприємств, інвесторів, покупців, постачальників, 

банків, податкової інспекції та ін.). 

Підтримка аудитора стала необхідною кожному навчальному закладу, 

підприємству (незалежно від форми власності). При отриманні аудиторського 
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підтвердження результатів діяльності підвищується довіра власників до 

керівництва, знижується можливість помилок, шахрайства, що сприяє 

покращенню відносин між основними учасниками господарської діяльності. 

Аудит і оцінювання управлінської діяльності є однією з дисциплін, яка 

посідає важливе місце у системі контролю і оцінювання ефективності методів 

та результатів управлінської діяльності навчальних закладів. 

 

Мета навчальної дисципліни: сформувати в здобувачів вищої освіти 

систему знань, практичних умінь і навичок з організації аудиторської 

діяльності, планування аудиту та виконання комплексу аудиторських процедур; 

розкрити компетентнісний досвід з оформлення робочих документів, 

підготовки аудиторських висновків та інших підсумкових документів. 

 

Основні завдання дисципліни: 

– ознайомити здобувачів вищої освіти з призначенням аудиту 

управлінської діяльності в галузі освіти; 

– розкрити основи планування аудиторського дослідження;  

– розглянути етапи проведення аудиту управлінської діяльності, а також 

стандарти проведення аудиторської оцінки;  

– Розкрити методи та інструменти пошуку та опрацювання даних 

аудиторського дослідження; 

– висвітлити принципи та способи складання та оформлення основних 

видів аудиторських документів.  

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи аудиту і оцінювання 

управлінської діяльності 

Тема 1. Сутність та предмет аудиту.  

Тема 2. Зарубіжний досвід проведення аудиту управлінської діяльності.  

Тема 3. Оцінювання управлінської діяльності в системі аудиторських 

перевірок.  



Тема 4. Регулювання аудиторської діяльності та її інформаційне 

забезпечення.  

Тема 5. Аудиторська фірма та аудиторські послуги.  

Тема 6. Аудиторський ризик та суттєвість в аудиті.  

 

Змістовий модуль 2. Організація аудиту управлінської діяльності 

Тема 7. Планування аудиторського проєкту. Процес здійснення аудиту 

управлінської діяльності.  

Тема 8. Методологія аудиту.  

Тема 9. Аудиторські докази та робочі документи аудитора.  

Тема 10. Аудиторський звіт. Завершення аудиту управлінської діяльності.  

 

Змістовий модуль 3. Інструментарій та механізм аудиту і оцінювання 

управлінської діяльності  

 Тема 11. Аудит і оцінювання цільового блоку системи управління.  

Тема 12. Аудит і оцінювання структурно-функціональної складової 

системи управління.  

 


